

Intézkedések Putnok Városában a koronavírus-járvány negyedik hullámának helyi szinten történő kezelésére

Putnok Város Önkormányzata kiemelt figyelmet fordít a lakosok egészségének megóvására, és ennek érdekében bizonyos szabályok elrendelése válik szükségessé közintézményeinkben. Az előírások valamennyi intézményben kihelyezésre kerülnek, és 2021. október 28. napjától azokat alkalmazni szükséges visszavonásig.

A koronavírus delta variánsának gyors terjedése miatt mostanra hazánkat is elérte a járvány negyedik hulláma. Az átoltottság aránya az országban eltérő, helyi szinten 50% alatti. A szakemberek véleménye szerint a beoltott emberek is lehetnek vírushordozók, de az ő esetükben a betegség kialakulásának a kockázata kisebb és jóval enyhébb lefolyású, mint az oltatlanoknál. Az oltatlanok – különös tekintettel az idősebb korosztályra – sokkal nagyobb veszélynek vannak kitéve, ugyanis az új mutáns kikerülve az immunrendszert, könnyebben megtámadhatja a sejteket és gyorsabban el is szaporodhat, ezáltal súlyosabb tüneteket okoz.

A koronavírus cseppfertőzéssel terjed. A higiéniai szabályok (*rendszeres kézfertőtlenítés, alapos kézmosás, testi kontaktok minimalizálása*) betartásával csökkenthető a megbetegedés esélye. Amennyiben felsőlégúti megbetegedést tapasztalnak, telefonon hívják fel háziorvosukat, személyesen orvosi utasítás nélkül a rendelőkben ne jelenjenek meg!

Közintézményeinkben **KÖTELEZŐ A MASZKVISELÉS** az intézményben való belépéskor, illetve az ott tartózkodáskor, vonatkoztatva ezt a dolgozókra is.

A Putnoki Közös Önkormányzati Hivatalban, Putnoki Városgondnokságon, Putnoki Soldos Emília Óvoda-Bölcsődében (*kivéve dolgozók és gyermekek*), Putnoki Humán Szolgáltató Központ intézményeiben, Központi Orvosi Ügyeleten továbbá a Putnok Városi Televízióban. Az Óvoda- Bölcsődében szigorú beléptetési szabályok kerülnek alkalmazásra. Kérjük a szülők részéről a fegyelmezett magatartást.

Az Egészségházban való megjelenés szükségességekor egy időben minden rendelő előtt az előtérben csak 2 fő tartózkodhat. Kizárólag kiskorú gyermekkel léphet kísérő az intézménybe. Megjelenni telefonos egyeztetést követően van lehetőség.

Az elérhetőségek az alábbiak:

+36-48/430-205

+36-20/392-92-77

Az Egészségházban lehetőség van a koronavírus megbetegedésre utaló panaszok esetén teszt elvégzésére. Ennek szükségességét a háziorvossal történő konzultáció kell, hogy előzze meg.

Minden háziorvosi rendelőben felvehető a koronavírus járvány elleni védőoltás, az oltakozni vágyók igényüket a háziorvossal történő időpont egyeztetést követően akár lakóhelyükön is kérhetik.

Néhány általános információ:


A PCR-tesztelést továbbra is a háziorvos rendeli el a beteggel történő telefonos konzultációt követően. A beteg a háziorvossal történő telefonos konzultáció során jelezheti, hogy egészségi állapota engedi vagy sem, hogy a tesztet a mintavételi ponton vegyék le.

A rendszeres intézményi fertőtlenítés ellenére a vírus sajnos bármelyik intézmény falai között megjelenhet, a fertőzést bárki beviheti, ezért nagyon fontos a dolgozók, a szülők és amennyire lehet, a gyerekek szabálykövető magatartása. Amennyiben magukon, illetve gyermekükön légúti fertőzés tüneteit észlelik, kérjük, hogy ne vigyék közösségbe, és maguk is maradjanak otthon!


A jelenlegi protokoll szerint az oltás jelenthet biztonságot ezért kérem éljenek az oltás lehetőségével minél többen, mert az oltás életet is menthet!

Vigyázzunk egymásra, gyermekeinkre, a közösség egészsége megóvása érdekében!

Putnok, 2021. október 27.


Tamás Barnabás
polgármester




Serényfalvi Mária
jegyző